



大城市的梦想 小人物

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

她的脸上洋溢着自信的笑容

母女俩一块儿闯江湖



她只有1米2 她的歌声很美

最喜欢唱《伤心》和《自由飞翔》

她说,歌词和她的心境很近

“希望有一天,装上假肢,站着唱”

昨天下午4点半,当杨相玲推着李喜梅出现在百盛广场时,好多人把目光都投向了这对母女。

这些目光并没有给李喜梅带来尴尬,她一个劲儿地笑着,不时挥手,向旁边的人打着招呼。

轮椅上的李喜梅,看起来身材很小,但脸上却一直洋溢着自信的笑容。

李喜梅说,从记事那天起,每次爸妈带自己走上街头,总会吸引很多人的目光,但时间久了,早已习惯……

晚报记者 常亮
实习生 宋丽亚 文/图

新技术助推新农保实现全覆盖

东方红信息科技自助“生存认证识别系统”

让新农保实施更加智能化、人性化

8月3日,全省城乡居民社会养老保险试点培训班在黄河迎宾馆召开。来自全省50多个县(区)的相关负责人到场接受了培训。而在培训会上,由东方红信息科技有限公司推出的“生存认证识别系统”受到了与会人员的高度关注。据悉,该系统具有准确、方便、快捷的特点。

新技术可实现自助认证

2009年底,我省新型农村社会养老保险试点工作正式启动,标志着我省基本养老保障制度向着覆盖城乡居民的目标,迈出了具有历史意义的一步。目前,我省的新农村养老保险正在有序推进。

据了解,在办理新农村养老保险过程中,最让人感觉不便的就是效率问题。由于各地需要办理的人员众多,社保经办机构占用的人力、物力、财力越来越多。特别是新农保工作的开展,需认证人员数量达到了空前水平,分布区域也到了每个乡村,采用以往的认证方式,已经远远不能满足认证的需要。

为了更好的为参保人员服务,东方红信息科技有限公司研发了具有自主知识产权的“生存认证识别系统”。通过该系统,从参保农民开始办理养老保险开始,就采用这项新技术进行信息录入,不但可以大大提高工作效率,同时也可以有效避免错误发生。更重要的是,其同时配备的打印系统,可以免去人工填表和张贴照片的麻烦,从而实现准确、方便、快捷的办理。

来从严

自助认证杜绝虚假领取

“‘生存认证识别系统’最大的好处体现在后期对参保人员的认证方面,通过自助认证可以有效杜绝虚假领取现象的发生。”东方红信息科技有限公司相关负责人表示。

据该负责人介绍,目前在新农保办理过程中,最大的问题就是认证问题。为了防止虚假领取现象发生,各地人力资源和社会保障局每年都要组织参保人员在规定的时间内到指定地点进行证件与本人对比用指纹对比的方式进行领取资格认证。这就给参保人员带来了极大的不便。

“使用这套自助‘生存认证识别系统’后,参保人员每年可随时到居住地附近的认证点进行认证一次,在现场只需将本人二代身份证放入身份证读卡器,手掌放入‘生存认证识别系统’,不到10秒钟,系统就会自动打印出认证时间、本人照片和身份证号码等资料。本人在打印资料上签字确认,就可方便、准确、快捷地完成领取资格认证,从而通过技防手段从根本上杜绝了虚假领取现象的发生。”

据了解,东方红信息科技有限公司是专业的应用软件平台供应商,也是政府和企业信息化建设软件平台和产品的优秀供应商。该套自助“生存认证识别系统”,就是由其拥有专利的发明,目前已经在山东、贵州、河北、广西等省(区)进行了广泛应用。

A 在很多人眼里,歌声很美的她是个漂亮的“袖珍女孩”

李喜梅今年21岁,身高1.2米。由于身体和双腿蜷缩在一起,坐在轮椅上的她,看起来只有几十厘米高。

经常为大家唱歌的喜梅,在二七广场附近小有名气,很多听过她唱歌的人,都会亲切地称呼她“袖珍女孩”。

李喜梅很聪明,学唱歌的速度特别快。“一首新歌从接触到学会,我只需听个三四遍。”对自己唱歌水平特别满意的喜梅,开始轻轻摇晃头部,嘴里也小声哼起小调来。

从商丘老家来到郑州生活5年,李喜梅一直都是靠在路边摆摊唱歌挣些钱。

一到晚上,妈妈杨相玲就会推着李喜

梅,来到二七广场附近,然后在地上摆上一对音箱。

“很多人不相信,都说我是假唱。”说起唱歌水平,李喜梅仰起头,得意地笑了起来。

每天的演出,会给李喜梅带来70~80块钱的收入。“但很不稳定,遇到刮风下雨,就不会有任何收入。”

看到李喜梅在广场或街头唱歌,总有人会把她与乞讨者联系起来,但在李喜梅心里,唱歌是自己谋生的实力和资本。

李喜梅说,自己最喜欢两首歌:一首是斯琴高丽的《伤心》,另外一首就是凤凰传奇的《自由飞翔》,因为,这两首歌的歌词和自己的心境很近。

B 李喜梅去哪儿,父母就跟到哪儿

从李喜梅出生那天起,父母从来没有离开过她。

“闺女去哪儿,我们俩就跟到哪儿。”杨相玲目不转睛地看着女儿,眼神里带着一丝愧疚。

李喜梅出生后,杨相玲和丈夫一起带着她四处求医。“来过郑州,去过上海,到过北京……全国各地跑遍了,实在治不好。”转身看看轮椅上的女儿,杨相玲的眼圈瞬间红了。

5年前,杨相玲和丈夫推着女儿,在人民路附近,以每月220元的价格租了一间房。

身患脆骨病(俗称玻璃人)的李喜梅,几乎全身都不能活动,杨相玲每天除了要推着女儿外出唱歌,还要按时为她穿衣服、洗漱、上厕所……

下午6点,在街头转了一会儿的母女俩要回家了,杨相玲推着轮椅,从人民路拐进一条窄窄的小道。

“今天开心吗?”即将进屋的时候,杨相玲弯下腰,一脸微笑地看着女儿。

李喜梅的回答很干脆:“当然,有爸爸妈妈在我身边,我一直都很幸福……”

C “希望有一天,装上假肢,我能站着为大家唱歌”

很多次,李喜梅都向身边一些朋友打听安装假肢的事儿,但每次的答案都让她挺失望。

“根据身体情况,我能安装的假肢一般都比较昂贵。”长叹了一口气后,李喜梅带着无奈的表情,很可爱地对大家做了一个鬼脸。

“现在,爸妈会趁我唱歌的时候,抽出时间摆个小摊。”为了李喜梅的梦想,三个人都在努力。

“有一天,我能装上假肢,站在那儿为大家唱歌……”这是李喜梅最大的梦想。